



### 中秋假期“尔滨”旅游再掀热潮

# 旅游订单对比端午增7%

生活报讯(记者吴海鸥 薛宏莉)中秋假期,哈尔滨沉浸在一片欢乐、祥和的氛围中。不仅中央大街等景区景点人头攒动,哈尔滨冰雪大世界梦想大舞台前还再现了“万人狂欢”的热闹场面。来自携程的数据显示:黑龙江,中秋当地旅游订单对比端午增长7%,周边旅游订单对比端午增长7%,入境游订单对比端午增长34%;哈尔滨,当地旅游订单对比端午增长7%,入境游订单对比端午增长24%。主要客源地均为:北京、上海、长春、深圳、长沙。

这个假期“尔滨”哪最火?从“一季火爆”到“四季皆热”,哈尔滨冰雪大世界当属其中之一。从9月15日到17日,该景区为给市民、游客打造丰富多彩、令人难忘的中秋假期生活,不仅每晚在梦想大舞台连续三天推出中秋演出活动,知名歌手、才艺网红云集,劲歌热舞不断,还有惊艳城市夜空的烟花秀和无人机表演。欢乐氛围拉

满,市民、游客热情赴约,梦想大舞台前再现“万人狂欢”的火热画面。为了彰显“冰城热情”,该景区在现场抽奖环节不断“加码”奖品内容,从一开始的雪花摩天轮门票、梦幻冰雪馆门票及第二十六届哈尔滨冰雪大世界体验券,到黑龙江省冰雪旅游发展促进会会员单位提供多个景区门票,冰城市民、游客在惊喜和欢乐中,获得了实惠。17日中秋佳节当晚的免费领古风灯笼、体验免费自行车骑行等活动,则让现场游客的欢乐更加多元。

哈尔滨中央大街、松花江、索菲亚广场等地也是人头攒动。为了营造节日氛围,满足游客出游需求,索菲亚广场连续三天上演“音乐与赏月相伴”浪漫,当月光洒落在索菲亚古老建筑上,闪耀的月桂树被点亮,动人的音乐奏响,一座城的历史文化底蕴被烘托到了极致。

今年中秋虽以短途游为主,但包括我省在内,全国各地游客对身边目



的地的探索欲望显著增强,游览时长较端午小长假有所延长。携程数据显示,中秋假期,黑龙江热门景区为哈药六版画博物馆、东北虎林园、伏尔加庄园、哈尔滨融创乐园、帽儿山风景区,本地居民的出行热门目的地是北京、长春、上海、沈阳、齐齐哈尔。

是北京、上海、长春、大连、成都。哈尔滨热门景区为哈药六版画博物馆、东北虎林园、伏尔加庄园、哈尔滨融创乐园、帽儿山风景区,本地居民的出行热门目的地是北京、长春、上海、沈阳、齐齐哈尔。

图片由景区提供

## 哈尔滨机场迎返程高峰

### 17日预计运送旅客6万人次

生活报17日讯(记者栾德谦)随着中秋小长假的结束,17日,哈尔滨机场迎来返程客流高峰,计划执行航班420架次,预计运送旅客6万人次。

据介绍,哈尔滨机场客流以探亲返程和旅游返程客流为主,北京、上海、广州、成都、杭州、武汉、深圳、西安、南京等城市客流相对集中,前往北京、上海等城市的航班客座率达到80%以上。

为应对客流高峰,哈尔滨机场加强一线保障力量,值机柜台、安检通道实行全方位开放,缩短旅客排队等候时间。

同时,在旅客值机、安检、登机等服务环节加强服务引导,推出便民服务项目,为首乘旅客和特殊旅客设置“一站式”爱心绿色通道,安排专人负责,优先为首乘旅客、无陪老年人、儿童等提供全程陪护服务。



中秋小长假

## 太阳岛玉兔月亮灯成网红打卡新地标

生活报讯(记者王伟健 李岚文/摄)中秋小长假,“尔滨”旅游热度不减,来自天南海北的游客和冰城市民来到美丽的太阳岛上欣赏美景、品尝美食。景区内新增的玉兔月亮灯成为中秋佳节游客来岛打卡的新地标。

17日11时许,身着汉服的中国帅哥美女和身着俄罗斯服饰的俄罗斯俊男靓女组成的巡游方阵,从景区内的俄罗斯风情小镇出发,途经风情街、栖凤台、坐龙广场、太阳石1号门,最后又返回俄罗斯风情小镇。巡游过程中,他们载歌载舞,所到之处引得游客们参与其中,十分热闹。

哈尔滨市民王先生告诉记者,太阳岛是哈尔滨人逢年过节必来打卡的地方,今年中秋节听说太阳岛有一些不同以往的新玩法,就带着小孙子过来看一看,特别巧就遇到了这些穿着华丽的年轻人边走边跳舞,非常吸引人。刚刚一位拉手风琴的俄罗斯小伙子不仅演奏了俄罗斯歌曲,还能

用流利的中文唱出中国的流行歌曲,大家纷纷与他合影留念。

记者在俄罗斯风情小镇门前看到,很多年轻人争先恐后地在身穿汉服的玉兔和超大月亮旁合影,还有一些身着汉服前来游玩的小朋友也在组团打卡拍照。游客李女士告诉记者,她是杭州人,今年刚来哈尔滨上大学,早就听说太阳岛景色特别棒,正好今年中秋假期让同学带她好好转转,景区里到处都充满了欢声笑语和浓厚的节日气氛,特别喜欢这种热热闹闹的氛围,尤其这个玉兔和超大大月亮的组合,感觉特别温馨。

据工作人员介绍,节日期间,为保障游客在太阳岛风景区感受到别样的节日氛围和游玩体验,景区提前策划布置了玉兔和超大月亮的打卡景观,成了中秋假期景区内打卡人气最旺的新地标。同时,在俄罗斯风情小镇也组织了多场精彩的抽奖活动,为游客朋友们增添了不少惊喜。

## 金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线  
18904515815  
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

## 出租出售

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁往外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19846138248

## 低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19846138248

## 房屋出售

出售松北汇锦御江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大润发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利。可贷款。

18686821351

## 生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804



手抄报、游园会、制香囊……

## 冰城学生中秋这样过

生活报讯(实习生杨宁英 单博 任颖 记者吕晓艳)吃月饼、游园会、猜灯谜、画笔绘中秋、联谊活动……浓情中秋,冰城学生今年中秋这样过。

为弘扬中华民族优秀传统文化,引导学生感受中华传统文化的魅力,哈尔

滨市新阳路小学开展了“绘中秋,迎佳节”主题手抄报活动。孩子们用灵动的画笔,礼敬传统佳节。

黑大定制了25000余块学校专属月饼,香甜的月饼带着满满的情谊。猜灯谜、制香囊、诗词飞花令、汉服雅韵

……校团委、后勤保障处、图书馆联合组织开展的中秋诗词游园会也得到了广大师生的热情参与。

在黑大国际文化教育学院,书法、茶艺、汉服体验……一场感知中国·传统文化体验暨月圆中秋联谊活动精彩上演。



新阳路小学、黑大提供

## 穿汉服 做月饼 折灯笼 社区里感受传统节日

生活报讯(记者张立)中秋佳节之际,中共哈尔滨市委宣传部分别携手平房区新时代文明实践中心、联合友协街道新城社区新时代文明实践站,共同开展了“我们的节日·中秋”主题文明实践活动。

活动现场,志愿者们精心布置了充满中秋传统文化元素的景致,并为市民朋友们准备了丰富的水果茶点。

在打卡签到区,年轻的朋友们身着汉服,手提灯笼,在“月亮”和“桂树”旁拍照留念。邻里爱心厨房内,烘焙老师手把手教社区阿姨们制作冰皮月饼。



平房区提供

传统技艺体验区同样热闹非凡,居民们手工折制古风灯笼。漆扇团扇则吸引了众多市民排队体验。在书画室内,书法老师带领学员们挥毫泼墨,书写美好祝愿。

## 月饼DIY、“百家宴”、这些小区嗨翻天

生活报讯(记者仲亮)为弘扬中华民族传统文化,增进邻里情谊,共建和谐文明社区,在中秋佳节来临之际,哈市多个小区的物业企业在园区内,组织开展了猜灯谜、做月饼、绘灯笼、歌舞秀等一场场热闹的中秋盛宴,让业主们充分感受到别具一格的中秋节日。

### 物业请来专业老师教业主做月饼

为了让社区居民感受节日温暖,体验传统文化,15日上午,毅腾物业在松北区地中海阳光小区、钻石湾小区举办了“浓情业主节 相聚在‘毅’起”的中秋节主题活动。

活动现场,物业工作人员不仅精心准备了面皮、馅料和模具,还请来了专业烘焙老师现场讲解。居民们一边聊家常



物企提供

一边品尝自己亲手做的月饼,大家纷纷表示:“以前过节都是买月饼,今天大家能聚在一起做月饼,真觉得邻里一家亲!”

在花灯彩绘活动区,物业工作人员准备了灯笼和画笔。活动中,每名小业主都积极创作,认真地设计图案搭配色彩,描绘出属于自己独一无二的灯笼。

## 桑巴舞 小提琴 手鼓 中秋音乐会燃爆了



生活报讯(实习生赵一敬 记者史天一/摄)桑巴舞、小提琴演奏、手鼓表演……16日晚,哈市秋林地区管理处倾情打造的意大利领事馆旧址“中秋音乐会”劲爆上演。

记者看到,演出以桑巴舞开场。音乐响起,场面一阵沸腾,观众们不由自主地与来自俄罗斯的演员一起舞动。随后是小提琴演奏和俄罗斯手风琴表演,琴声跟随脚步缓缓前行,观众瞬间安静下来,感受节日的浪漫与宁静。

近距离手鼓表演更是点燃全场,加上美女舞蹈演员的积极互动,现场无论是大人还是孩子都参与进来一起舞动。

秋林地区管理处办公室主任邵鹏介绍,演出经过精心筹备,认真策划,从舞台设计、灯光舞美,到节目筛选,演员走位串场等各个环节都力求精细。“希望通过这次活动,让更多中外游客了解哈尔滨,感受哈尔滨特有的文化魅力。”

### 业主艺术团唱响中秋 拉近邻里情

从悠扬的古筝表演、激情四溢的爵士鼓solo到深情款款的诗歌朗诵……连日来,在汇龙外滩壹号、柒零捌零城仕公馆、巴黎第五区、汇龙北纬45°、汇龙潭湾九里、汇龙十九街区等小区,在欣汇龙物业的组织下,一场场小区中秋

文艺汇演如期举办,业主们纷纷登台献艺。在呼兰区寓花园小区,万物物业组织了一场“邻里一家亲 迎中秋庆国庆”文艺汇演,业主与物业工作人员共同上演了一场精彩歌舞晚会。

### 小区摆下“百家宴” 尽显邻里情

在香坊区东鸿艺境小区内,东鸿物业组织了一场集文艺汇演、露天电影和亲子DIY活动为一体的“鸿情中秋·畅享啤酒”的小区“百家宴”活动。

活动现场,物业为业主们准备了桌椅及超值礼盒,业主们可以自由组合并携带菜品。居民们端着精心准备的拿手好菜来到会场,三五成群围坐在一起,品鉴交流。

在南岗区鲁商凤凰城小区,鲁

商城市服务也开展了“灯火阑珊处·凤凰中秋情”中秋节主题活动,通过亲子互动趣味竞赛,让业主们度过了不一样的节日。

据了解,连日来,爱建、一爱、和信行、新东方、品阁、金亚、中海、华瑞、翔宇、师大产业园、瑞嘉合源、彩生活、高科等物企也纷纷在所服务的小区开展了丰富多彩的中秋节主题活动。